
 

CRNA GORA 

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE 

Direktorat za strateško planiranje u javnoj upravi, međunarodnu saradnju i IPA 

fondove 

 

PREDLOG PLATFORME 

Za učešće ministra javne uprave, mr Marasha Dukaja, na Svjetskom samitu o 

informacionom društvu (WSIS)+20 i Forumu na visokom nivou 2024, Ženeva, 

Švajcarska, 26-29. maj 2024. godine 

 

I Opšte informacije  

Ministar javne uprave, mr Marash Dukaj, u periodu  od 26. do 29. maja 2024. godine, 

predvodiće crnogorsku delegaciju koja će boraviti u Ženevi, Švajcarska.  

Tokom boravka u Ženevi, ministar mr Dukaj će učestvovati na Svjetskom samitu o 

informacionom društvu (WSIS)+20 i Forumu na visokom nivou, u organizaciji 

Međunarodne unije za telekomunikacije (ITU) i Švajcarske Konfederacije. 

II Značaj učešća 

Učešće delegacije Crne Gore, koju će predvoditi ministar mr Dukaj, dobra je prilika za  

promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu digitalne transformacije i sajber 

bezbjednosti.  

Prije dvije decenije, Svjetski samit o informacionom društvu (WSIS) postavio je okvir za 

globalnu digitalnu saradnju, tokom dvije faze nastanka samita, u Ženevi 2003. i Tunisu 2005. 

godine.  

Vizija ovog samita je stvaranje jedne višestrane platforme, na kojoj će biti moguće baviti se 

pitanjima i problemima u vezi sa informaciono-komunikacionim tehnologijama kroz struktuiran 

i inkluzivan pristup na nacionalnom, regionalnom i međunarodnom nivou. Cilj WSIS-a je 

dostizanje zajedničke vizije, želje i posvećenosti u izgradnji inkluzivnog informacionog društva, 

okrenutog razvoju i fokusiranog na korisnike, u kojem je svakom omogućeno da kreira 

informacije, da im pristupa, koristi i dijeli sa drugima. U današnjem digitalnom okruženju koje 

se brzo razvija, WSIS nastavlja da bude jedinstvena platforma za transformativnu akciju u 

korist svih zemalja koje učestvuju.  

Ovogodišnji samit i Forum na visokom nivou, koji predstavljaju odličan primjer globalne 

digitalne saradnje, poslužiće kao platforma za razmjenu znanja, iskustava, ključnih trendova 



ali i izazova iz Ženevskog akcionog plana iz 2003. godine. Takođe, samit je prilika za 

predstavljanje konkretnih rezultata u oblasti digitalizacije i informacionih tehnologija ali i 

odlično mjesto na kojem će međunarodna zajednica procijeniti mogućnosti za globalnu 

digitalnu saradnju. 

Očekuje se da ministar mr Dukaj uzme učešće u panel diskusiji ’’Razgovori Lidera- 

Obezbjeđivanje digitalnog prostora: Strategije saradnje za povjerenje i otpornost’’. 

Pored ovoga, ministar će učestvovati na ministarskom okruglom stolu, zajedno sa ministrima 

i liderima u oblasti informaciono-komunikacionih tehnologija iz cijelog svijeta. 

Takođe, u kontekstu međunarodne saradnje, WSIS će biti iskorišćen i za bilateralne susrete 

sa resornim ministrima iz drugih zemalja u cilju unapređenja odnosa, a pored već pomenutih 

tema biće razmotrene mogućnosti proširenja saradnje iz nadležnosti Ministarstva javne 

uprave. 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, pored ministra mr Marasha Dukaja, činiće Dušan Polović, generalni 

direktor Direktorata za infrastrukturu, informacionu bezbjednost, digitalizaciju i e-servise i 

Emina Kalač, samostalna savjetnica I za odnose sa medijima i stratešku komunikaciju. 

Troškove posjete crnogorske delegacije Ženevi će snositi Ministarstvo javne uprave. 




